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Kommunens tilrettelegging for næringsutvikling 
Standardrapport - Totalt antall besvarelser: 326 

I hvilket fylke ligger din virksomhet? 

 
Totalt antall svar: 326 

Hvor god er din kommune på å tilrettelegge for det lokale næringslivet? 

1 betyr at kommunen er dårlig på dette og 6 betyr at kommunen er veldig bra 

 
Totalt antall svar: 326 
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Bør din kommune bli bedre på næringsutvikling? 

1 betyr at kommunen ikke trenger å bli noe særlig bedre og 6 betyr at kommunen bør bli veldig mye bedre 

 
Totalt antall svar: 326 

Tror du kommunen vil satse mer på næringsutvikling hvis det blir mer lønnsomt? 
(Mer av selskapsskatten tilfaller kommunen) 

 
Totalt antall svar: 326 
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Påstand: "De store bedriftene får mye bedre service og oppfølging enn de små i 
min kommune." 

Stemmer påstanden over med situasjonen i din kommune? 

 
Totalt antall svar: 326 

Hva er den største utfordingen for næringsutvikling i din kommune? 

Her kan du krysse av for inntil tre svar. 

 
Totalt antall svar: 326 

145	

27	

77	

77	

Påstanden	stemmer	godt	med	
situasjonen	i	min	kommune	

Påstanden	stemmer	ikke	med	
situasjonen	i	min	kommune	

Påstanden	stemmer	delvis	med	
situasjonen	i	min	kommune	

Vet	ikke	

0	

21	

42	

63	

84	

105	

An
ta
ll	


